

# 秦淮灯彩苏州评弹将亮相央视元宵晚会

快讯(记者 李鸣)看完春晚看元宵晚会!2月5日20点档,中央广播电视总台《2023年元宵晚会》将播出。今年有哪些看点?2月3日,《2023年元宵晚会》举行发布会,介绍了晚会多项技术创新和节目创作亮点。

中央广播电视总台文艺节目中心负责人表示,元宵晚会坚持创新引领,经过精心设计和精细打磨,已完成了录制工作。

晚会延续“欢乐吉祥、喜气洋洋”的总基调,突出开心信心、奋进拼搏的主旨,通过民歌、戏曲、艺术体操、歌曲、曲艺等多种艺术形式的节目,展现“花灿灯彩闹元

宵”的传统佳节特色,传递繁茂锦绣的美好氛围和华灯璀璨的喜庆气象。

现代快报记者了解到,晚会将以“花灯耀四海”为主线,北京灯彩、秦淮灯彩、海宁硤石灯彩、潮州花灯等一系列入选国家级非物质文化遗产名录的中国传统民俗工艺将惊喜亮相,与东西南北中多地灯会的实景拍摄相呼应,展现元宵佳节美丽中国的喜庆色彩。

在此前的彩排路透中,细心的观众看到了周深、魏晨、毛不易、张远、希林娜依·高、汪苏泷等艺人的身影。那么,晚会具体有哪些精彩节目?据悉,晚会开场歌曲邀请今

年春晚微电影《我和我的春晚》中感动了亿万观众的张建国扮演者金长勇,与现场演员共同合唱,在欢腾热烈的歌声中共迎癸卯兔年的第一个月圆之夜。

此外,由众多演奏家创新打造新国乐曲目《百凤朝阳》,奏出中华民族昂扬向上的精气神。全新演绎的《新花好月圆夜》将河北竹板书和苏州评弹两种曲艺形式进行融合创作,表达圆满和美的寓意。由中国人民解放军仪仗司礼大队奏唱的歌曲《强军有我》,则将以豪迈的激情、磅礴的气势,展现中国军人的血性和担当,唱出“请党放心,强军有我”的铿锵誓言。

## 《雷霆沙赞!众神之怒》定档3月17日 中国内地与北美同步上映

快讯(记者 郑文静 张文颖)DC超级英雄电影《雷霆沙赞!众神之怒》官宣定档3月17日,将在中国内地与北美同步上映,定档预告片及定档海报也一并曝光。

2019年,票房口碑双赢的《雷霆沙赞!》带全球观众见识了一位崭露头角的少年比利·巴特森,他只要大喊一声“沙赞!”即可变身超级英雄沙赞。如今,《雷霆沙赞!众神之怒》强势回归,为观众带来超乎想象的惊喜。

据悉,《雷霆沙赞!众神之怒》将继续讲述比利·巴特森的超级英雄故事。此番,古希腊擎天巨神阿

特拉斯的女儿们来势汹汹,誓要夺回众神之力,比利和家人们为了守护超能力以及整个世界的命运,将与复仇女神们展开一场惊天动地的旷世大战。

前作原班人马扎克瑞·莱维、亚瑟·安其、杰克·迪伦·格雷泽、亚当·布罗迪、杰曼·翰苏等此次悉数回归续集,继续为观众带来风趣又高能精彩表演。而令人眼前一亮的是,中国观众熟知的知名演员刘玉玲、奥斯卡影后海伦·米伦等全新加盟饰演反派复仇女神,强大气场和独特风格也让观众更加期待。

## CBA恢复主客场制 江苏球迷可以在家门口看球了

快讯(记者 王卫)3月1日,CBA第三阶段比赛将拉开帷幕,本阶段,CBA终于结束了三年的赛会制,重新开启主客场制。2月3日,现代快报记者从江苏肯帝亚男篮了解到,目前,苏州市体育局已经就江苏男篮筹备主客场制比赛发布同意函,这意味着江苏球迷可以再一次在家门口观看中国男子篮球顶级联赛。与此同时,南京同曦也透露,主场将定在南京五台山体育

馆,南京球迷同样可以就近观赛。

CBA第三阶段共有14轮比赛,其中有7个主场赛事,3月11日,在五台山体育馆还将上演南京同曦对阵江苏肯帝亚的德比大战。在第三阶段动员会上,南京同曦董事长陈广川对球队第二阶段的成绩表示肯定,并表示:“过去的一年是充满挑战的一年,同曦男篮有突破,不仅说明我们正走在正确的道路上,更让我相信同曦的未来充满希望。”

目前,在CBA联赛第一、第二阶段结束之后,南京同曦男篮以15胜13负的成绩排名第12。在这些比赛中,更是有历史首次战胜11冠王广东男篮的惊艳表现。江苏肯帝亚13胜15负紧随南京同曦,排在第13位。CBA第三阶段,将是季后赛争夺的关键时期,目前身处前12位的南京同曦和只差一位就能进入到季后赛席位的江苏肯帝亚,无疑都有机会争夺季后赛的名额。

## 任素汐新片“求生欲满满”

快讯(记者 郑文静 张文颖)由左志国担任编剧、导演,任素汐、李晨领衔主演的电影《荒原》宣布定档3月3日,并发布首支预告片,展露影片独特气质。

电影讲述丛林(任素汐饰)在荒原中独自前行,为自己和哥哥从来(李晨饰)寻找一线生机的故事。此次发布名为“聆听”的预告片以大自然的声音为主角,极端天气音效下混杂着人物沉重的喘息声,压抑中透露着希望,张力十足。通过

聆听荒原中风沙、闪电等自然物象与丛林的摔跤、嘶吼声交错传递,得以窥见荒原的神秘与主人公强烈的求生欲望,让人“沉浸式”感受到此次荒原冒险的视听冲击。

《荒原》虽是一部以求生为主题的电影,也涉及很多野外生存的技能展现。据悉,影片全程于无人区实地取景,在预告片中展现出来的自然景观本就震撼人心,在拍摄过程中两位主演任素汐和李晨也碰撞出不少“高光时刻”。

## 用玉米和簸箕装饰现场 95后姑娘回村里DIY幸福婚礼



▲婚宴现场  
▶沙莎和爱人  
受访者供图

“农村自制婚礼,亲朋好友都夸赞。”在社交平台上,河南姑娘沙莎晒出自己的婚宴现场。木质梯子上挂着的夫妻俩各种照片、红灯笼和大大的喜字、青砖老房上装饰着玉米和圆簸箕……喜庆的氛围与老家环境自成一统,别具一格。这场婚宴很特别,少了华丽的装饰,更多的是主人公的设计。在沙莎看来,生活属于自己,不在于繁多的仪式,两个人过得开心比什么都强。



现代快报+记者 于露

扫码看视频

### 有点不一样,婚礼现场玉米成装饰

2023年1月12日,95后沙莎和先生在河南周口的村庄办了一场婚礼。沙莎和先生都从事摄影工作,因为工作结识,恋爱4年后,两人决定步入婚姻的殿堂。

“这是人生大事,要在老家办一场,主要也是想让家里的老人没有遗憾。”男方老家在河南周口,沙莎和先生忙于工作,便找到了婚庆公司来策划筹备,不过对效果不是很满意。“我们也是干这行的,想要点不一样的感觉。2022年9月初,我们决定自己来做这件事。”

### “生活是自己的,自己觉得好就行”

“哇!收拾干净,真的好有感觉”“不止喜庆,还有丰收的感觉”“真用心”,在沙莎的帖子下,网友们纷纷赞美并送出祝福,甚至有人觉得很美,想去打卡拍照。沙莎心里很高兴,“很多网友说我老公家里把房子打扫得很干净,看起来很舒服,能感觉到家人的用心。”

沙莎对婚礼很满意,最满意的是老房子窗户上张贴的“喜”字,和旁边的圆簸箕装饰。“先生觉得我喜欢就好,家人也觉得我开心就行。生活是自己的,自己觉得好就行。”来

根据家人发来的环境图,沙莎和先生依据房子自有的风格进行了设计,还让家人在农作物收成的季节留下了一些玉米。随后,沙莎和先生根据设计一点点购置了装饰品。“在梯子上,我们挂了很多照片,是我俩的自拍或者互拍的照片。考虑到婚礼现场,家人会翻看婚纱照,我们打印了两本,还打印了很多挂画。我们还放置了迎宾的海报。”婚礼前两天,在亲朋好友的帮助下,现场最终布置完毕,“有的挂灯笼,有的挂绣球,大家一起帮

忙。”

“我喜欢摄影,很多瞬间都应该被记录。”婚宴当天,沙莎就在社交平台上分享起婚宴现场。照片里,青砖老房子上挂着两人的合照,玉米和圆簸箕成了装饰,草帘门上贴着的“喜”字和高悬的红灯笼,简单别致又喜庆。沙莎写道:“十月份因为疫情没办成,快过年啦家人商量补给我们……整个布置还是十月想大办的想法,结果还不错。晚会儿我就开始敬酒啦,分享一下喜气,希望姐妹们都可以幸福。”

的宾客都觉得婚礼非常喜庆,有种农家院的热闹感,还有村里老人说圆簸箕以后可以晒萝卜。

沙莎说,起初双方选定的婚期是2022年的10月11日,后来因为疫情延期。原先在沙莎的构思中,空旷的田野成了婚宴地址,“户外拍摄应该很有氛围,根据构思,要用到我们心里也有数了,就买过来搭配。”尽管婚礼延期,后来沙莎还是穿着原先准备的嫁衣到了这里。在家里和村口,先生给她拍了很多照片。照片中,她扎着两个马尾辫,红

色旗袍配上红色皮鞋,拿着一张有她半个人高的“喜”字,表情精灵古怪。

这样的“自制浪漫”在两人的生活中也并不少见。女方出阁宴的那天,沙莎和先生在家周边的码头旅行结婚,他们布置了一张桌子,用照片和视频记录下了幸福。此外,两人还一起布置订婚场景,清新又好看。

沙莎说,自己有一本记事本,里面记录了想嫁给先生的100个瞬间,尽管后来没坚持下来,但里面记录了很多小事情。